

南京田家炳高级中学 一花独放不是春，万紫千红春满园

座落于玄武湖畔的一所闻名遐迩、享誉社会的四星级名高中——南京田家炳高级中学即将迎来80华诞。

这所历史名校星光熠熠，著名外交家外交学院院长吴建民、全美华人协会主席吴京生、台湾新闻学会会长楚崧秋、著名画家傅小石、高考状元欧阳慧宁等各类人才数万名成功人士均有个共同的名字叫“田高中校友”。

近年来，这所历史名校愈加焕发青春和后劲：无论是高考升学率、国际办学还是科技教育、体育竞赛等，均取得了令人瞩目的成就：南京市首设高考“突出贡献奖”，全市仅有六所学校获此殊荣，南京田家炳高级中学就荣膺此项大奖，而且是鼓楼区唯一一家获得此项大奖的学校；高考上线人数不断刷新历史纪录；高二小高考冲A人数连创历史新高；江苏省课程基地顺利申报成功；连续七年囊括南京市高中绩效评估所有大奖——绩效评估综合奖、教学质量优秀奖、校长质量管理奖……

一花独放不是春，万紫千红春满园！田高中不仅高考成绩令人瞩目，特色办学也是成绩斐然。科技教育走在全国的前列、跆拳道项目在国际国内大赛披金摘银、中日班成为名校的摇篮！

通讯员 唐医明



国际教育创新

错位发展

中等生也能上世界名校

早稻田大学、法政大学、东北大学、庆应义塾大学、北海道大学、明治大学、大阪大学……这些享誉国际的亚洲乃至世界名校，到处有田高中中日班学子的身影！六年前，一向重视国际交流的南京田家炳高级中学和江苏省教育厅卓越国际交流教育基金会、江苏卓越日语专修学院联合创办了南京地区唯一一所普通高中的中日国际班，旨在为学生提供优秀的日本教育资源，提供安全、经济、便利的日本留学通道和国内小语种升学新渠道。

张飞雁主任是田高中国际班的项目负责人，也是田高中国际教育发展的见证者。谈及中日班毕业生的显著成果，她兴奋地表示：“中日班办学之初，报考我校的学生仅是三星级分数线上的应届初中毕业生。可以说，这些学生是大家眼里的中等生，然而通过我们小班化教学、抓基础学科外加日语强化、鼓励学生参加日本留学生考试等系列科学有效的创新举措，才使得孩子们在不断地创造奇迹！特别是我们把学生分为‘留考班’和‘直升班’后，充分激发了孩子们的上进心，为学生搭建了升入名校的‘青云梯’。”

辛勤耕耘换来累累硕果。2012—2015年，中日班学子参加江苏省学业水平考试通过率均为100%；零起点日语水平初中生经过三年学习，100%进入日本本科大学；2014年参加日本留学生考试的17名学子中，14名学子获得通往亚洲百强名校的通行证；近两届中日班毕业学子中，9人因成绩优异获得日本政府颁发的留学生奖学金，每人奖金576000日元，获奖比例高居同类学校之首；在日本大学举办的高中生日语演讲比赛中，多次获得最高奖项，至今已成功实现“五连冠”。



学校航模队多年雄踞江苏省航模比赛团体冠军



跆拳道队常揽各项比赛冠军



深受学生喜爱的创新实验基地

科技教育创新

科技教育声名远播 喜获全国十佳

学校的科技教育无论是理论还是实践，都走在全国的前列。学校被教育部和科技部命名为全国“科技教育创新十佳学校”，连年都有作品获得全国青少年创新大赛大奖。学校参加联合国教科文组织和美国斯坦福大学组织开展的全球“电离层监测活动”，其活动方案获全国一等奖。学校航空模型队，多年雄踞江苏省的航空模型比赛团体冠军。学校被评为首批“江苏省青少年科学教育特色学校”“全国教育科学规划普通高级中学特色项目学校”“全国航空航天模型重点单位”。

优秀成绩的背后是田高中人系列的创新与实践。学校抓住科学教育的主阵地，在学科教学中



中日班夏宇航同学获得“加计杯”日语演讲比赛第一名



南京田家炳高级中学获全国科技教育创新十佳学校

特长教育创新

激发学生潜能 走入“私人定制”时代

在“提高素质、打好基础、培养能力、发挥特长”教育思想引领下。根据学生的不同特长，招收理科特长生和跆拳道特长生，探索充满活力的多元办学模式，为学生提供进一步展示才华的舞台。

素有“南京市阳光体育学校”之称的田高中，针对南京地区有体育特长的中考生招收跆拳道、手球、重竞技特长生。体育特长生入校后，享受的是四星级高中的优质教育教学资源，学校坚持两手抓，即训练比赛和文化学习两手都要硬。目前在校的体育特长生全部顺利通过江苏省学业水平测试。

2014年学校首设体育班，为体育特长生“私人定制”的课程及

渗透科学教育；建有国家省市立项课题体系，提升科学教育理论水准；借助校外资源，聘请紫金山天文台、现代农业园、南师大、南农大等专家来校作科技辅导员。同时，以“创新、体验、快乐”为科技活动的指导思想，设计、开展丰富多彩的、有趣的科技活动。在学校通用技术老师王武林的倡导下，一座占地面积300多平方米的南京田家炳高级中学城市种植技术创新基地吸引了众多教育同行的关注。王老师介绍道，“现代农业原本是一堂通用技术学科里的选修课，但是通过我们的努力，老师们告别了黑板上教技术，孩子们告别了走马观花式学习。”



招生连线

校址:鼓楼区长江新村8号 网址:www.njtgz.cn
电话:83437009、83432750 更多信息请加QQ群:418695220